

TISKOVÁ ZPRÁVA

08-09-2023

PRVNÍ DEN VELETRHU ZAHRADA ČECH PŘILÁKAL TÉMĚŘ JEDENÁCT TISÍC NÁVŠTĚVNÍKŮ

Dnes odstartoval 47. ročník podzimního veletrhu Zahrada Čech. První den přilákal téměř jedenáct tisíc návštěvníků. Výstava bude probíhat až do středy 13. září každý den od 9 do 17 hodin. Pro návštěvníky je zajištěn bohatý kulturní program, pestrá nabídka sortimentu, nové expozice a zdarma kyvadlová doprava.

První den veletrhu proběhlo slavnostní zahájení, kterého se zúčastnili ministr zemědělství Marek Výborný, senátor za Litoměřicko, Roudnicko a Slánsko Ladislav Chlupáč, hejtman Ústeckého kraje Jan Schiller, starosta města Litoměřice Radek Löwy, prezidentka Potravinářské komory ČR Dana Večeřová, generální ředitel Státního zemědělského intervenčního fondu Petr Dlouhý, ředitel Agrární komory České republiky Václav Suchan, předsedkyně Zelinářské unie Čech a Moravy Monika Nebeská, předseda Ovocnářské unie ČR Martin Ludvík, předseda Českého zahrádkářského svazu Stanislav Kozlík, tajemník Českého svazu včelařů František Krejčí, litoměřický biskup Mons. Jan Baxant a ředitelka MKZ Litoměřice Michaela Mokrá.

Po zahájení následovalo hned několik hudebních vystoupení. Zazpívala Kamila Nývltová a kapela Voice. V rámci celodenního programu byli vyhlášeni výherci soutěže o značky REGIONÁLNÍ POTRAVINA ÚSTECKÉHO KRAJE 2023 a POTRAVINÁŘSKÝ VÝROBEK ÚSTECKÉHO KRAJE – KRAJE PŘEMYSLA ORÁČE, uskutečnilo se vyhlášení výherců soutěže Ústeckého kraje SENIOR ART a soutěže STAVBA DVACETILETÍ S OKRESNÍ HOSPODÁŘSKOU KOMOROU A ÚSTECKÝM KRAJEM. Nechyběla ani talk show Yvetty Blanarovičové s názvem „Co v pohádkách nebylo“.



MKZ v Litoměřicích
Na Valech 2028
412 01 Litoměřice

doručovací adresa
Tyršovo nám. 68
412 01 Litoměřice

Zapsaná v ŽR
MÚ Litoměřice
pod č. 0076472/08

IČ 44557141
DIČ CZ44557141
BÚ 2108379832/2700

Šestidenní výstava po celou dobu konání nabídne nejen pestrý zahradnický, chalupářský či kutilský sortiment, ale také bohatý kulturní program. V následujících dnech se návštěvníci mohou těšit na hudební vystoupení skupiny **O5 a Radeček**, zpěvačky **Světlany Nálepkové, Ilony Csákové, Vladimíra Hrona, kapely 4TETy** a další.

„Letošní start Zahrady Čech byl pro mne obzvláště výjimečný. Slavím s ní totiž výročí. Je to 10 let, co jsem poprvé tuto akci organizovala. Díky této etapě, kdy se nám podařilo rozvinout naše vztahy se všemi našimi významnými partnery, jsme veletrh Zahrada Čech nejen zachovali, ale také posunuli o významný kus dál. Jsem moc ráda, že na slavnostní zahájení dorazil nový pan ministr zemědělství a velmi mne potěšilo jeho kladné hodnocení. K tomu nám přálo počasí a návštěvnost byla také hojná. První den byl z mého pohledu dokonalý,“ zhodnotila první den výstavy ředitelka MKZ Litoměřice Michaela Mokrá. A zároveň dodala: *„Ráda bych všechny pozvala na následující dny veletrhu a na nedělní panelovou diskuzi se zástupci politické i zemědělské sféry na téma „Budoucnost českého ovoce a zeleniny.“*

Zpracovala: Aneta Břeňová, PR manažer

